
日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ５cm７mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ８cm７mmのリボンがあります。３cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ６cm２mmのリボンと ２cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん



日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

しき：５cm７mm＋４cm＝９cm７mm

しき：６cm２mm＋２cm５mm＝８cm７mm

しき：８cm７mm－３cm５mm＝５cm２mm

① ５cm７mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ８cm７mmのリボンがあります。３cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

８cm７mm答え：
こた

９cm７mm答え：
こた

５cm２mm答え：
こた

② ６cm２mmのリボンと ２cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん


